



### **Proces-verbal**

Încheiat azi 19 noiembrie 2010, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.4651/15.11.2010.

Sunt prezenți un număr de 16 consilieri locali. Lipsesc d-nii consilieri locali Sterie Florea, Apostoliceanu Cosmin-Bogdan, Ana Anghel, Taifas Marian.

La ședință participă d.nul Darius-Bogdan Vâlcov, d.nul viceprimar Dan Bălășescu, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de d-na Micli Aglaia care a fost desemnată președinte de ședință prin Hotărârea nr.216/ 12.08.2010, care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare care este aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” după care se prezintă cele 4 proiecte de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, conform Convocării Consiliului Local.

D-na Micli Aglaia în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 4 proiecte de hotărâre, fiind aprobate cu unanimitate de voturi „pentru”.

#### **Ședința are următoarea ordine de zi:**

**1. Proiect de hotărâre referitor la: Aprobare modificare și completare HCL Nr.240/21.09.2010 prin includerea manifestării: „Inaugurare Centru Cultural „Eugen Ionescu” în perioada 25-28 noiembrie 2010”.**

**2. Proiect de hotărâre referitor la : reglementarea comercializării plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante, halucinogene, euforice și psihotrope în municipiul Slatina.**

**3. Proiect de hotărâre referitor la: Asocierea în participațiune a Consiliului Local al Municipiului Slatina cu Societatea culturală „Eugen Ionescu” și S.C. BEST SALE S.R.L. Slatina, în vederea administrării și exploatării Centrului Cultural Eugen Ionescu, situat în Slatina, B-dul A.I. Cuza ,nr.26, jud.Olt.**

**4. Proiect de hotărâre referitor la : constatare demisie consilier local.**

D-na Micli Aglaia - prezintă primul proiect de hotărâre referitor la: Aprobare modificare și completare HCL Nr.240/21.09.2010 prin includerea manifestării: „Inaugurare Centru Cultural „Eugen Ionescu” în perioada 25-28 noiembrie 2010”.

D.nul Bircea Cristian-întreabă dacă sumele alocate pentru programe și proiecte culturale, manifestări sportive sunt aceleași aprobate prin bugetul local, la care d.nul Primar îi răspunde că sunt aceleași.

D-na Micli Aglaia - constată că nu se mai înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.281/ 19.11.2010.**

D-na Micli Aglaia - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la: „reglementarea comercializării plantelor, substanțelor și preparatelor stupefiante, halucinogene, euforice și psihotrope în municipiul Slatina”.

D.nul Popescu Constantin-dorește să formuleze un amendament respectiv la art.3 din proiect, cu privire la modificarea amenzii de la 5000 lei la 10000 lei.

D-na Mihaela Onticelescu - precizează din punct de vedere legal nu se poate mări valoarea amenzii invocând OUG NR.2/2001 care stipulează competențele Consiliului Local și valorile până la care se poate stabili cuantumul prin Hotărâre de Consiliul Local.

D-na Micli Aglaia - constată că nu se mai înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.282/ 19.11.2010.**

D-na Micli Aglaia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la: **Asocierea în participațiune a Consiliului Local al Municipiului Slatina cu Societatea culturală „Eugen Ionescu” și S.C. BEST SALE S.R.L. Slatina, în vederea administrării și exploatării Centrului Cultural Eugen Ionescu, situat în Slatina, B-dul A.I. Cuza, nr.26, jud. Olt.**

D.nul Popescu Constantin- nu înțelege de ce este necesară această asociere în participațiune cu SC BEST SALE S.R.L.

- de asemenea constată și faptul că Societatea culturală „Eugen Ionescu” are doar capital artistic.

D.nul Primar - este singura soluție legală în această situație, deoarece Consiliul Local nu îl poate administra, nu poate face dotări, îmbunătățiri, plus faptul că nu avem angajați și nici nu se pot face angajări, iar asocierea se face este doar pe o perioadă de 6 luni, după care putem parcurge etapele licitației publice și vom stabili atribuțiile fiecăruia în parte.

În asentimentul d.lui Primar au fost și d.nii consilieri locali Ioniță Radu-George și Bălășescu Ion-Dan cu privire la afirmațiile exprimate.

D.nul Bircea Cristian – spune că din această asociere ar trebui aduși bani la bugetul local motivat de faptul că în cadrul Societății Culturale Eugen Ionescu se află un Cinematograf, sală de teatru, cafenea, care reprezintă sursă de venit, fiind de părere să se amâne acest proiect.

- de asemenea nu este de acord privind asocierea Societății Culturale Eugen Ionescu cu S.C. BEST SALE S.R.L., considerând că era oportună o selecție a acestora, sau această societate ar fi putut să mandateze altă firmă, întrebând ce experiență în domeniu are, solicitând ca toate aceste demersuri să se facă într-un mod cât mai transparent.

D.nul Popescu Constantin- înțelege că din această asociere a celor două societăți se va înființa și un Consiliu de Administrație, iar cu privire la încheierea acestui contract consideră că trebuie îmbunătățit, respectiv anexa nr.2.

D-na Micli Aglaia - constată că nu se mai înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu un nr. 12 de voturi, „pentru” precum și 4 abțineri exprimate de d.nii consilieri locali: Oproiu Ionel-Emanuel, Gubandru Marin, Popescu Constantin, Bircea Cristian, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.283/19.11.2010.**

D-na Micli Aglaia – prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: **constatare demisie consilier local a d.lui Băcanu Cozmin, care a fost validat consilier județean la Consiliul Județean Olt.**

D-na Micli Aglaia- supune spre aprobare proiectul de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru” astfel constituindu-se **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.284/19.11.2010.**

Deoarece este o ședință extraordinară nu există punct pe ordinea de zi de întrebări, interpelări astfel că d-na Micli Aglaia declară închise lucrările ședinței extraordinare din data de 19.11.2010.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
MICLI AGLAIA

*Micli*



SECRETAR,  
MIHAELION IDITA

*Idita*

Întocmit,  
INSPECTOR,  
Mihaela SMARANDE

*Smaranda*